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POZIV ZA NOVINARE  
 
 

PUŠTANJE U PROMET PODDIONICE VELIKA GORICA-BUŠEVEC I POTPISIVANJE 
UGOVORA ZA GRAĐENJE 4 DIONICE AUTOCESTE A 11 ZAGREB-SISAK 

 
Pozivamo Vas na puštanje u promet dionice Velika Gorica-Buševec Autoceste A 11 Zagreb-Sisak 
u subotu, 9. svibnja 2009. u 16 sati na naplatnoj postaji Mraclin. Dionicu će pustiti u promet 
dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske, a prigodne govore imat će i ministar 
financija Ivan Šuker, ministar mora, prometa i infrastrukture Božidar Kalmeta i Jurica Prskalo, 
predsjednik Uprave Hrvatskih autocesta.  
 

Poddionica Velika Gorica (jug)-Buševec (9 km), dio je dionice Velika Gorica (jug)-Lekenik na 
Autocesti A11 Zagreb-Sisak. Ukupna vrijednost radova iznosi 657 milijuna kuna (bez PDV-a), a 
obuhvaća projektiranje, izmještanje instalacija, arheologiju, izvlaštenje zemljišta, izgradnju trase i 
objekata, nadzor i opremanje. Radove je izvela Poslovna udruga koju čine: Swietelsky B.m.b.H. 
Podružnica Zagreb, Alpine Mayereder Bau G.m.b.H. Podružnica Zagreb i GD Granit AD-Skopje, 
Makedonija. 
 

Na poddionici je izgrađeno 14 objekata, od toga 6 mostova, 4 nadvožnjaka, 1 ekodukt, 1 vijadukt, 
1 podvožnjak i 1 prolaz za životinje. Najznačajniji objekti su most na kanalu Sava-Odra, most 
Buna i most Barbarički jarak. Izgrađena su dva čvora: čvor Buševec koji je priključak na 
županijsku cestu Ž3116 i državnu cestu D30 (čvor Buzin-Velika Gorica-Petrinja- Hrvatska  
Kostajnica) i čvor Velika Gorica (jug) te dva  cestarinska prolaza: Buševec (sa 3 naplatne kućice i 
4 prolaza) i Mraclin (sa 7 naplatnih kućica i 8 prolaza).  
 

Na ovoj podionici neće se naplaćivati cestarina dok se u cijelosti ne izgradi dionica Jakuševec-
Velika Gorica (jug) kojom se postiže prometna cjelina u odnosu na postojeći sustav javnih cesta 
na ovom području.  
 

Istoga dana u 17.30 sati u hotelu „Panonija“ (salon Siscia), Hrvatske autoceste potpisat će s 
izvođačima radova 4 Ugovora za građenje dionica Buševec-Lekenik (11,2 km), Lekenik-čvor 
Sisak (10,8 km) i spojne četverotračne ceste čvor Sisak-Sisak (3,2 km) na Autocesti A 11 Zagreb-
Sisak ukupne vrijednosti 1,1 milijardi kuna i rokom završetka radova od godine dana.  
 

Autocesta Zagreb - Sisak, ukupne dužine  47,9 km, podijeljena je na četiri dionice:  
- Jakuševec – Velika Gorica (jug), dužine 11,0 km  
- Velika Gorica (jug) – Lekenik, dužine 20,2 km  
- Lekenik – Sisak, dužine 10,8 km  
- Sisak – Mošćenica, dužine 5,9 km. 

 

Na autocesti Zagreb-Sisak projektom je predviđen jedan prateći uslužni objekt (benzinska postaja, 
restoran), šest čvorova (Jakuševec, Velika Gorica jug, Buševec, Lekenik, Sisak i Mošćenica) te 
priključci Veliko Polje i Velika Gorica. Također je predviđen i jedan centar za održavanje i kontrolu 
prometa u sklopu čvora Sisak. Ukupno je planirano 17 mostova, 5 vijadukata, 20 nadvožnjaka, 7 
podvožnjaka i 17 propusta.  
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